
ジャージの投票結果

投票数・率

212人/304人
（69.7％）

投票結果 A 26票 B 5１票 C 57票 D 78票
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①名札・校名

現状 太田西小 太田東小

ジャージ 上
縫い付けタイプの名札
（校名・学年・組・氏名）

縫い付けタイプの名札
（校名・学年・組・氏名）

ジャージ 下 記名欄あり（名前のみ） なし

半袖
縫い付けタイプの名札
（校名・学年・組・氏名）

縫い付けタイプの名札
（校名・学年・組・氏名）

短パン なし なし

検討事項について2



［メリット］
・名前を把握することができる。
（教職員、外部指導員、児童間、登下校の見守りなど）

・脱いだジャージが誰のものか容易に判断できる。

［デメリット］
・校外にいる時に声かけなど防犯上の問題がある。
・学年が変わると修正する必要がある。

【検討事項】
１ 名札を付けるか？
（付ける場合） 何を表示するか（氏名、学年、組、校名、校章、線の色など）

どのように付けるか（縫い付け、刺繍、安全ピンなど）
２ 学校名を表示するか？
３ メーカー名を表示するか？
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②販売品の確認
決定したデザインを基に希望する業者が販売品を製造する。

【検討事項】
１ 販売品の製造に当たり条件を付けるか？
２ 販売品のサンプルを確認するか？

③半袖・短パン
サンプルを提出してもらい、ＰＴＡ部会で決定する。

【検討事項】
１ 色や形、生地の要望を出すか？

④その他の身に着ける物
・体育帽子 ・給食用白衣
・水着 ・私服時の名札
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